

PEMERINTAH KABUPATEN HULU SUNGAI SELATAN DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN

Alamat: Jalan Melati No. 17 Telp. (0517) 21197-212278-22703 Fax.21081

KANDANGAN Kode Pos 71211

Web Site:www.disdik-kabhss.co.cc Email:disdik.kabhss@yahoo.com

SURAT KETERANG IZIN OPERASIONAL

Nomor: 420/.950../Disdikbud/2022

ang bertanda tangan di bawah ini Kepala Dinas Pendidikan dan Kebudayaan Kabupaten Hulu Sungai Selat

Nama : Hj. SITI ERMA, S.Sos, M.AP

NIP : 19670328 198609 2 001

Pangkat/ Golongan : Pembina Utama Muda, IV/c

Jabatan : Kepala Dinas

Unit Kerja : Dinas Pendidikan dan Kebudayaan Kabupaten Hulu Sungai Selatan

dengan ini menerangkan dengan sesungguhnya:

Nama Sekolah : SD Negeri Sungai Garuda

Alamat : Jl. Garuda No. 37 RT. 002 RW. 001 Desa Sungai Garuda

Kecamatan : Daha Utara

Kabupaten : Hulu Sungai Selatan

Bahwa sejak tanggal, 2 Juli 1982 telah beroperasi sampai dengan sekarang

Demikian surat Keterangan Izin Operasional ini dibuat untuk dapat diopergunakan sebagaimestinya

Hj. SITI EMMA, S.Sos, M.AP NIP. 19670328 198609 2 001

Hulu Sungai Selatan, 5 Oktober 2022



PEMERINTAH KABUPATEN HULU SUNGAI SELATAN DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN

Alamat : Jalan Melati No. 17 Telp. (0517) 21197-212278-22703 Fax.21081 KANDANGAN Kode Pos 71211

Web.Site:www.disdik-kabhss.co.cc

Email: disdik.kabhss@yahoo.com

SURAT KETERANG PENDIRIAN SEKOLAH

Nomor: 420/.949../Disdikbud/2022

ang bertanda tangan di bawah ini Kepala Dinas Pendidikan dan Kebudayaan Kabupaten Hulu Sungai Selat

Nama : Hj. SITI ERMA, S.Sos, M.AP

NIP : 19670328 198609 2 001

Pangkat/ Golongan : Pembina Utama Muda, IV/c

Jabatan : Kepala Dinas

Unit Kerja : Dinas Pendidikan dan Kebudayaan Kabupaten Hulu Sungai Selatan

Kepala Dina

dengan ini menerangkan dengan sesungguhnya:

Nama Sekolah : SD Negeri Sungai Garuda

Alamat : Jl. Garuda No. 37 RT. 002 RW. 001 Desa Sungai Garuda

Kecamatan : Daha Utara

Kabupaten : Hulu Sungai Selatan

Bahwa sejak tanggal 12 November 1981 telah dimulai pendirian sekolah ini

Demikian Surat Keterangan Pendirian ini dibuat untuk dapat diopergunakan sebagaimestinya

Huhr Sungai Selatan, 5 Oktober 2022

ERMA, S.Sos, M.AP

NIP. 19670328 198609 2 001